

**Бывший вице-мэр МО «Холмский городской округ»
обвиняется в получении взяток и в незаконном приобретении,
хранении наркотических средств**



Отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Сахалинской области (и.о. руководителя отдела Подольный М.В.) завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего вице-мэра муниципального образования «Холмский городской округ» по жилищно-коммунальному хозяйству. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч. 5, ч. 6 ст. 290 УК РФ - получение взятки, ч. 1 ст. 228 УК РФ - незаконные приобретение, хранение без цели сбыта наркотических средств в значительном размере.

По версии следствия, в сентябре 2013 года между администрацией МО «Холмский городской округ» и обществом с ограниченной ответственностью «Новая линия плюс», выступившим подрядчиком, был заключен муниципальный контракт, предметом которого являлось

изготовление и монтаж объектов благоустройства в городе Холмске Сахалинской области. Одним из разделов данного контракта было установлено, что оплата выполненных работ подрядчику производится заказчиком до 25 декабря 2013 года. Вместе с тем, к указанному сроку выполненные обществом в рамках контракта работы, принятые заказчиком, последним оплачены не были. В декабре 2013 года обвиняемый получил от руководителя общества деньги в размере 200 тысяч рублей в качестве взятки за обеспечение с использованием предоставленных ему полномочий выполнения администрацией МО «Холмский городской округ» требований контракта в части оплаты выполненных в рамках последнего работ.

Он же, с сентября по декабрь 2014 года получил от генерального директора общества с ограниченной ответственностью «Илада» в условиях вымогательства денежные средства в сумме 600 тысяч рублей, являющиеся частью взятки в размере 10 миллионов рублей, за обеспечение с использованием предоставленных ему полномочий заключения с указанным обществом муниципального контракта на капитальный ремонт гидротехнических сооружений водохранилища на реке Малка в Холмском районе, а также за оказание с использованием служебного положения содействия при его исполнении.

В июле 2017 года, у обвиняемого, который к тому моменту являлся мэром ГО «Александровск-Сахалинский район», в ходе обыска сотрудниками УФСБ России по Сахалинской области был обнаружен полиэтиленовый пакет, в котором находилось 3 шприца с наркотическим средством общей массой не менее 2,34 грамма. При этом в ходе проведения медицинского освидетельствования в организме обвиняемого были обнаружены следы употребления аналогичных наркотических средств.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем утверждено обвинительное заключение и уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

01 Августа 2018

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/1245692>